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YBaxaemas FOnuanusi! BupTyanbHo 3Ty npo6ieMy pemuTh TPYOHO, Heo0X0OUM HeIloCpeICTBEHHBIN
OCMOTp, BCe pellaeTcs HHOUBUAyanbHO. ECu KpaliHas MI0Th y3Kas U ginuHHasA («X000TOK»), TO BPAL
JIA TaKO¥M (MMO3 PA3PEIIUTCS caM, T. €. MoTpebdyeTcs XUupyprudyeckoe BMeIaTenbCTBo. [IpuueM, yem
paHbllle clejlaeTe OMepPaInio, TeM JIydile (B IIJIaHe IICUX0JI0THYEeCKON TpaBMkl). Ecnu mpobiema
3aKJII04YaeTCsd B HaTMUUM CHUHEXUU (TOHKHUX CpallleHuH MeX[y T'OJIOBKOM II0JI0BOTO YJieHa M KpalHeu
TIJIOTHIO), TO OH MOXKET pa3pelluThCsi KOHCEPBAaTUBHO. B TakoM cirydyae He00XOMMO fienaTh
BaHHOYKY, HECKOJIbKO OTTATHBAS KPaUHIOW IJIOTh (He HaCUJIbHO! He dopcupys!), T. e. moMorath
OTKPBIBAHUIO TOJIOBKU. BCe BOIIPOCH MOXKHO Pa3pellnTh TOJIbKO Ha 0YHOU KOHCYIbTallUHU.
O6paTuUTech K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeNIbCTBA, €CNTA OYOYT BOIIPOCH — MTUIIUTE.



